



## **В Новочебоксарске перед судом предстанет горожанин, который, отметив День пограничника, расправился со своей знакомой**

Новочебоксарским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя города Новочебоксарска по факту совершения им общественно опасного деяния, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 28 мая 2012 года в квартире одного из жилых домов по улице Воинов-Интернационалистов в городе Новочебоксарске было обнаружено тело 50-летней хозяйки жилища. По данному факту было незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователям совместно с сотрудниками органов внутренних дел по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 55-летний житель города Новочебоксарска, который ранее был знаком с потерпевшей и периодически помогал ей по хозяйству. По версии следствия, днём 28 мая 2012 года хозяйка квартиры пригласила мужчину к себе в квартиру, попросив помочь передвинуть мебель. После выполнения работ помощник предложил ей отметить День пограничника, поскольку сам ранее служил в пограничных войсках. В ходе совместного употребления спиртных напитков подозреваемый на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанёс женщине несколько ударов руками по лицу, а затем, вооружившись имевшимся в квартире кухонным ножом, нанес ей один удар в область шеи спереди. От полученных телесных повреждений хозяйка квартиры скончалась на месте происшествия, а мужчина скрылся с места происшествия. Согласно заключению проведенной по делу судебно-психиатрической экспертизы, мужчина в момент инкриминируемого ему деяния не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие временного психического расстройства, в связи с чем нуждается в направлении на принудительное лечение в психиатрический стационар специализированного типа с интенсивным наблюдением. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Новочебоксарский городской суд для решения вопроса о признании новочебоксарца невменяемым и применении в отношении него принудительных мер медицинского характера.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

09 Октября 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/669010>